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Připravenost složek IZS, jejich vyčleněných sil a prostředků k ochraně životů, zdraví a 
majetku v průběhu Světového poháru v biatlonu 
 
HZS kraje: 
Informace HZS Kraje Vysočina (dál jen „HZS KV“) – problematika projednána s organizátory 
akce, zásadní problematické body z pohledu záchrany osob na akci s velkým počtem osob: 

1. Problematika dislokované techniky - kamiony slouží jako zázemí pro biatlonisty, jsou 
dislokované pod montovanou tribunou, v bezprostřední dislokaci kamionů budou 
nepřetržitě na místě síly a prostředky  HZS KV s technikou připravenou k okamžitému 
zásahu, hlídková činnost zde bude vykonávána nepřetržitě během závodu a do doby, 
než bude tribuna po závodech prázdná. Síly a prostředky na místě mají za cíl 
lokalizaci a likvidaci v samém zárodku tak, aby nebyly ohroženy osoby na tribuně 
zplodinami hoření, kouřem a sálavým teplem. Předmětem dalšího jednání je 
konkrétní dislokace požární techniky. HZS KV je připraven podílet se silami a 
prostředky na zajištění. 

2. Problematika montované tribuny - po jednání se stavebním úřadem Nové Město na 
Moravě musí takováto tribuna podléhat stavebnímu řízení, postup při schvalování byl 
organizátorovi sdělen, očekávaný postup je ten, že projektant požárně 
bezpečnostního řešení (PBŘ), organizátorovi v rámci stavebního řízení vypracuje pro 
montované tribuny PBŘ, které potom bude HZS KV, jako dotčený orgán, posuzovat a 
pro stavební úřad vydá HZS KV závazné stanovisko. Za HZS KV mohu ujistit, že 
schvalovací proces bude bez prodlev. Nyní je nutné ze strany organizátora 
předložit co nejdříve PBŘ a na stavební úřad Nové Město na Moravě předložit 
dokumentaci k dočasně montované stavbě, aby byl schvalovací proces zahájen 
a mohl být včas dokončen. 

3. Zajištění evakuace osob ze statických betonových tribun – předmětem je 
problematika výškového rozdílu mezi patou statických tribun a rozptylovou plochou 
uprostřed areálu, na který se předpokládá evakuace osob. Za stávajícího stavu nelze 
tuto variantu evakuace aplikovat díky výškovému rozdílu. Organizátor akce musí 
zajistit nástupní plochy, tak aby byly tribuny bezpečně evakuovány. Problematika byla 
organizátorovi sdělena, zatím nebyl předložen žádný návrh řešení ke konzultaci.    

 
 
PČR kraje: 
V současné době jsou zpracovávány plány bezpečnostního opatření, do kterého bude 
nasazeno cca. 490 policistů Krajského ředitelství policie kraje Vysočina po linii všech služeb 
(pořádková, dopravní, kriminální služby a vyšetřování, služby cizinecké policie, atd.) Dále 
byla požádána o součinnost na uvedeném bezpečnostním opatření letecká služba, 
pyrotechnická služba, národní centrála proti organizovanému zločinu a ochranná služba. 
Přípravy PČR na předmětné opatření běží podle harmonogramu, včetně účasti jejího 
zástupce na pracovních schůzkách s pořadatelem uvedené akce. 
 
ZZS kraje: 
V průběhu Světového poháru v biatlonu bude na místě přítomna dle požadavku pořadatele 
jedna výjezdová skupina bez lékaře a to v níže uvedené dny a čase (tj. dvoučlenná skupina 
rychlé zdravotnické pomoci – přítomni budou dva záchranáři): 
20. 12. 2018 od 16,30 do 19,30 hod. 
21. 12. 2018 od 16,30 do 19,30 hod. 
22. 12. 2018 od 14,00 do 18,00 hod. 
23. 12. 2018 od 10,00 do 16,00 hod. 
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Zdravotní zabezpečení navíc zajišťuje MUDr. Libor Macek, se skupinou 4 lékařů 
z Nemocnice Nové Město na Moravě a 4 zdravotnických záchranářů. Dále by mělo být dle 
sdělení pořadatele na místě 10 mediků 4. ročníků MU Brno. Koordinace a spolupráce bude 
probíhat prostřednictvím telefonického spojení s vedoucím lékařem.  
Pro zajištění přednemocniční neodkladné péče bude v případě potřeby vyslána nejbližší 
výjezdová skupina v obsazení dle závažnosti zdravotního stavu. V Novém Městě na Moravě 
bude k dispozici 1x výjezdová skupina RV, 1x výjezdová skupina RZP. Ve Žďáru nad 
Sázavou případně v Bystřici nad Pernštejnem bude k dispozici skupina RZP. Na místo je 
možné v případě potřeby vyslat posádku LZS z Jihlavy.  
K dispozici má pořadatel nasmlouváno také vozidlo Dopravní zdravotní služby (pouze řidič) 
z Nemocnice Nové Město na Moravě. 
 
 


